
Milý brat v kňazskej službe, 
 pozývame Ťa stráviť mesiac október, alebo jeho časť, 
v nádhernom prostredí Duchovného centra Lukov Dvor, 

kde sa môžeš zastaviť, vydýchnuť si a načerpať 
v bratskom kňazskom spoločenstve. 

RELAX DUŠE I TELA 

oddych, zastavenie, obnovenie
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Poďte a uvidíte (Lk 5,4) Týždeň výdychu, relaxu a ponorenia do Božej prítomnosti.
Dám ti živej vody (Jn 4,10) Čítanie životných skúseností z Božej perspektívy. 
Hľadajte a nájdete (Mk 7,7) Týždeň inšpirácíí, diskusií a nových výhľadov pre službu. 
Učte sa odo mňa (Mt 11,29) Integrovanie skúsenosti Boha v duchovných cvičeniach.

ZAŽI SVÄTÉ DNIZAŽI SVÄTÉ DNI  
BOŽEJ STAROSTLIVOSTIBOŽEJ STAROSTLIVOSTI

Duchovné centrum Lukov Dvor, Za Kaštieľom 2, Nitra

0905 908 171 - o. Andrej Darmo; 0902 229 181 - Sr. Marta Andraščíková, SSS

www.misionari.sk                hd.lukovdvor@gmail.com

ČO VIAC NA TEBA ČAKÁ
Oddych v krásnom prostredí, šport, nové priateľstvá, rozhovory s
ľuďmi, ktorí Ti rozumejú, radosť zo spoločenstva, diskusie na témy
dotýkajúce sa kňazského života spirituality, modlitby, vzťahov,
komunikácie. Inšpiratívne prednášky, porozumenie obdobiam
vývoja muža, ako pomôcť pri spracovávaní ťažkých vecí v živote,
výzvy kňazského života, samota, nepotrebnosť, sklamanie,
prepracovanie. Porozumieť sebe, možnosť zastaviť sa, poodstúpiť
od svojej každodennej reality, možnosť duchovnej integrácie...

AKO SA PRIHLÁSIŤ
Kompletnú prihlášku je potrebné zaslať najneskôr do 31.8.2023. 
Viac informácií získaš na stránke www.misionari.sk, 
na adrese hd.lukovdvor@gmail.com alebo na tel. číslach 

4 TÝŽDNE V PLNOSTI

NEVIEŠ, ČI SI TO MÔŽEŠ DOVOLIŤ?
Pozývame Ťa k účasti na celom programe. Ak by Ti situácia
nedovoľovala zúčastniť sa ho v plnom rozsahu, je možné
individuálne modifikovať po dohode s lektormi. Financie nie sú
prekážkou účasti na programe. Spoločne nájdeme riešenie.

SKÚSENOSTI ABSOLVENTOV 
„Je dôležité čerpať, aby sme mohli dávať.“
„Nový čas s Bohom a so sebou.“
„Bola to inšpirácia, ako žiť svoje kňazstvo."
„Načerpal som inšpirácie zo zdieľania a duchovný rozmer kňazskej služby.“ 
„Otázky, ktoré v sebe nosím, mám čas rozobrať hlbšie, hľadať spoločné odpovede s priateľmi.“
„Večery pri krbe, zázvorovom čaji, vínku a klobáse.”


